STEP 1

登録申請メールを送信してください

- ⇒ 当機構ホームページにある利用同意書及び利用規約をご一読の上、AMEDぷらっと利用希望の場合、申請専用のメールアドレス宛に、下記の必要事項を記載の上、送信してください。
- ▶ 事務局より受領通知メールを発信いたします。

登録申請フォーム

宛先:amedplat-office@amed.go.jp

件名:ユーザー登録申請

本文:

- 1. 大学名/研究機関名/企業名
- 2. 所属部門
- 3. 申請者氏名 (フリガナ)
- 4. 郵便番号、住所
- 5. 管理者ユーザーの氏名およびメールアドレス
- 6. 閲覧者ユーザーの氏名およびメールアドレス (閲覧者ユーザーは最大2名まで申請可能)



注意)

管理者ユーザーの権限

- シーズ又はニーズの情報登録が可能です。
- 閲覧者ユーザーの発行申請が可能です。
- シーズ又はニーズの情報検索・閲覧が可能です。

閲覧者ユーザーの権限

シーズ又はニーズの情報検索・閲覧のみ可能です。

STEP 2

利用同意書へ同意いただき、 捺印原本をご郵送ください

⇒ 当機構ホームページより利用同意書及び利用規約を ダウンロードいただき、内容確認の上、利用同意書の 捺印原本を下記送付先まで追跡可能な郵便(簡易 書留等)にてご郵送ください。

送付先

〒100-0004

東京都千代田区大手町1-7-1 読売新聞ビル21階 国立研究開発法人日本医療研究開発機構 実用化推進部 実用化推進・知的財産支援課 AMEDぷらっと担当

注意)

当機構ホームページより利用同意書及び規約がダウンロードできない場合、事務局よりメール送付いたしますのでお問い合わせください。

STEP 3

ユーザーID及び初期パスワードを 郵送にて通知します

▶ 利用同意書の捺印原本確認の後、事務局よりユーザーの IDおよび初期PWを発行し、簡易書留郵便にて郵送通 知いたします。

注意)

郵送先はSTEP1の登録申請メールに記載いただいた居所となります。機密性担保のため、申請者本人への郵送によるID情報通知を行っています。

➤ AMEDぷらっとの自動発信メールにて、ユーザー認証用の URLを送信します。簡易郵便にて受け取ったIDおよび初 期パスワード(PW)を入力の上、初期PWを変更してくだ さい。

注意)

ユーザー認証用のURLは、事務局がIDを発行したタイミングでメール通知します。ID及び初期PWの郵送とタイミングが異なりますのでご注意ください。

▶ ユーザー毎に、「秘密の質問」および「答え」を設定の上、 AMEDぷらっとヘログインしてください。



以上でユーザー登録は完了です。